

**ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ШУМЕН**

Д О К Л А Д Н А З А П И С К А

от проф. дин Георги Колев
Председател на Общински съвет Шумен

Относно: Даване на съгласие за внасяне на членски внос в Националната асоциация на председателите на общински съвети в Република България.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На 16 юли 2004 година в гр. Пловдив е проведено учредително събрание на Националната асоциация на действащите председатели на общински съвети в Република България / НАДПОС – РБ/. Нейният основен профил на действие е реализирането на ефективно местно самоуправление и развитие на гражданското общество в РБ, както и защита на професионалните интереси на своите членове.

Учредителното събрание е определило четири основни цели пред асоциацията:

- Сътрудничество и посредничество между общинските съвети при разработването на обща стратегия и реализиране на програми за укрепване на местното самоуправление и гражданското общество, както и за устойчиво развитие на органите на местното самоуправление;
- Повишаване знанията и уменията на председателите на общински съвети и на общинските съветници с оглед по- силно и насочено към гражданите местно самоуправление;
- Изучаване и разпространяване на българския и чуждестранен опит в областта на местното самоуправление;
- Разширяване и обогатяване на общественото разбиране за ролята и важността на местното самоуправление, както и участието на гражданите в него.

През 2008 година асоциацията се преименува в НАПОС – Национална асоциация на председателите на общински съвети в Република България.

За изминалите години НАПОС- РБ се е утвърдила като авторитетна неправителствена организация, провеждаща множество научно – теоретични конференции, тематични дискусии, обучения, пътуващи семинари и други мероприятия в подкрепа на местните власти и общинските съвети.

Техни партньори бяха и са Националното сдружение на общините в Република България, Американската агенция за международно развитие, Инициатива местно самоуправление към ААМР, Постоянната комисия по местно самоуправление и регионално развитие към Народното събрание, Фондация „Реформа в местното самоуправление”, Стопанска академия „Д. А. Ценов” гр. Свищов и редица министерства.

НАПОС – РБ е официален партньор на Конгреса на местните регионални власти към Съвета на Европа в Страсбург.

Има подписани споразумения за сътрудничество с Националните асоциации на секретарите на общини и общинските омбудсмани, с Асоциацията на Словенските общини /Словения/ и Сдружение на общините „Мармара” /Турция/.

Съгласно Устава на НАПОС – РБ членският внос е равен на броя на общинските съветници в съответния Общински съвет по двадесет.

С оглед на гореизложеното, предлагам Общинският съвет да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

Дава съгласието си от бюджета на Общинския съвет да бъде платен членски внос за Националната асоциация на председателите на общински съвети в Република България за 2012 година в размер на 820 /осемстотин и двадесет/ лв.

Вносител:

Проф. дин Георги Колев

Председател на ОбС Шумен

Изготвил:

Мариела Иванова, гл. специалист ПДОБС